

近日气温攀升用电连创新高

全市电网负荷达历史极值

本报7月20日讯(记者 贺莹莹 通讯员 代兆民) 7月20日,记者从国网德州供电公司获悉,入夏以来,德州市电网负荷连创新高,7月17日上午11时30分,达到293.44万千瓦,创历史新高纪录。

近日,由于气温升高,生活用电负荷骤增,加之,上半年市一批重点建设项目已开始投入

运营,导致电量不断攀升。

据了解,电网迎峰度夏以来,国网德州供电公司根据夏季电网负荷高峰及德州电网的网架特点,完善、修订了电网突发停电处置方案,开展迎峰度夏联合反事故演习,并针对电网主变过负荷、配网“卡脖子”特别是配网抵御恶劣天气的能力较弱等情况,建立相关档案,

提前更换重过载配变设备,保障设备安全可靠运行。

同时,国网德州供电公司还执行48小时值班制度,并加强了线路通道的护线巡视,组织1200余人的保电队伍,重点对涉及京沪高铁、电气化铁路等重要部位的输电线路及变电站进行蹲守和24小时值班。

为保障夏季安全有序用

电,国网德州供电公司还对全市80家高危及重要客户开展用电检查,协助客户制定计划,调整生产班次或轮休错峰用电,科学合理组织生产运营。迎峰度夏期间,国网德州供电公司还严肃值班和抢修制度,组织落实抢修人员,备好物资器材,全力保障用电高峰期间安全度夏。

外卖送餐多了三成

强烈的阳光炙烤着大地,自18日入伏以来,高温一直持续在35℃以上。厨房成为“桑拿房”,不少市民望而却步,高温天持续,催生了“外卖经济”。20日,记者采访了解到,市区多数餐馆都推出了送外卖的服务。

“以前也送外卖,但到饭点的时候,也是店内最忙的时候,至少两份以上才会送外卖。”康博大道上一家快餐店的工作人员介绍,连日的高温天气,市民纷纷躲在商场、办公室、家中享受着空调带来的凉爽,不愿意自己做饭,甚至不愿意出门买饭。“中午叫外卖的最多,刚开始时平均每天在15份左右,随着温度逐渐升高,现在最多的时候能送40多份。”

杨先生是经济技术开发区商贸城一家快餐店的送餐员。据他介绍,虽然推出了送餐服务,但限制在一定范围之内。“天气太热了,每位送餐员最多送15份,高温蒸得头疼,很容易中暑。”

本报记者 孙婷婷

上岗半天 喝七八瓶水

高温袭来,不少市民选择在室内避暑不出,而作为城市交通的守护者,交警却一直坚守在指挥台上。

20日上午7点30分,东方红路中段,在很多德州市民还在准备出发去上班时,德州交警直属一大队民警王猛已经在走上了指挥交通岗位。早晨8点的阳光特别刺眼,豆粒般的汗水沿着脖子滑进王猛的蓝色制服。在反光背心遮挡不到的地方,能看到泛起一块块水渍。

“我比较能喝水,一上午执勤下来六七百毫升的瓶子要喝七八瓶。”一大队王猛介绍,现在地面执勤方面一天两班倒,上午7点30分到12点30分是头班,头班下班后第二班接着执勤。在交通环境复杂、车辆较多路口,在早中晚三个高峰期始终都有民警指挥交通。

本报记者 张磊 通讯员 张成成



似火骄阳

7月20日上午,有市民带着孩子走在明月湖岸边,用手中的广告纸遮阳。 本报记者 王小会 摄

高温预警不断旱情持续发展

再忍一天,可能就要下雨了

本报7月20日讯(记者 孙婷婷) 受副热带高压的影响,自18日入伏以来,德州市连续三天持续高温,预警信号不断升级,20日上午9时,德州市气象局将高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号。同时,20日上午11时将重大气象灾害(干旱)预警防御IV级应急响应升级到III级。

7月下旬已经开始,但今年的雨季还没有到来。据历史气象资料显示,德州市正常年份雨季开始于6月20日至7月10日,而今年6月20日以来,全市降水量仅有52.9毫米,较常年偏少62%。是1951年以来,第五个少雨年份。宁津、齐河、陵县等建气象站以来,最少年份。

高温天气持续,且降雨偏少。德州市出现干旱,德州市气象局20日上午11时将重大气象灾害(干旱)预警防御IV级应急响应升级到III级。

“再坚持一天,雨水马上就要到来了,7月下旬已经开始,今年的雨季还没有到来。”工作人员称。预计21日白天高温持续,21日夜间至22日,主要降水

时段为22日,全市将有中到大雨。

具体天气预报为:21日,晴转多云(德城区、宁津、乐陵、庆云晴转多云有雷阵雨),其他县市局部有雷阵雨,南风转东北风3~4级,最低气温28℃,最高气温37℃。22日,雷阵雨转中到大雨,东北风3~4级,阵风7级,最低气温25℃,最高气温33℃。

美国豪生酒店入驻星凯国际广场

为德州首家国际级五星酒店,该酒店所属的温德姆酒店集团为世界500强企业

7月19日,星凯国际广场与豪生国际酒店合作签约仪式在德州富豪康博大酒店隆重举行。德州市人民政府副市长杨玖庆、豪生国际酒店集团董事及大中华区业务发展资深副总裁杨惠玲、红星美凯龙发展中心总经理、德州星凯房地产开发有限公司董事长刘海斌、山东长河豪门集团董事长朱昌和及数十家新闻媒体共同见证了这一时刻。

据了解,豪生国际酒店隶属全球规模最大、业态多元化的温德姆酒店集团,该集团

为国际500强企业。豪生国际酒店入驻星凯国际广场196米城市地标性建筑,也将成为德州首个国际级五星酒店。

豪生国际酒店入驻星凯国际广场,将全方位提升德州的国际化形象,体现出星凯国际广场业态多元化的一面,更将填补德州国际级五星酒店市场的空白,将对德州经济建设、旅游发展具有积极的促进作用。

星凯国际广场是德州市首席城市综合体项目,总建筑面积约170万平米。项目涵盖了家居MALL、百货MALL、商业步行街、甲级及超甲级写字楼、五星酒店、高品质生态豪宅、精品公寓以及展览展示中心八大业态,将缔造德州新商业中心、CBD高档商务中心、文化娱乐中心、休闲美食中心、展览展示中心。项目商业服务业经营面积超50万平方米,自持经营面积25万平方米以上。伴随着项目建设的不断推进,星凯国际广场项目商业服务业将陆续投入运营,丰富多彩的规划业态也将逐步变为现实,让德州人民真实体验到城市综合体项目的别样魅力。



红星美凯龙发展中心总经理、德州星凯房地产开发有限公司董事长刘海斌与豪生国际酒店集团董事及大中华区业务发展资深副总裁杨惠玲签约。



共同举杯,庆祝签约圆满成功。